
 

  

 

АНОТАЦІЯ 

Назва дисципліни / освітнього компонента Етнодемографічні процеси в історії України 

Освітня програма «Середня освіта (Історія)» 

другого магістерського рівня вищої освіти 

Компонент освітньої програми Вибірковий 

Загальна кількість кредитів та кількість 

годин для вивчення дисципліни 

3 кредитів / 90годин 

Вид підсумкового контролю з залік  

Мова викладання українська 

Викладач Галуха Любов Юріївна; кандидат історичних 

наук, доцент, професор 

CV викладача на сайті кафедри  https://fipmv.rv.ua/index.php/kafedry  

E-mail викладача liubov.halukha@rshu.edu.ua 

 

Мета та завдання навчальної дисципліни 

Поглиблення знань про формування етнічних українських територій, етнодемографічні зміни і 

особливості незалежної України, становлення і розвиток етнодемографічних знань в Україні. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Розвиток етнодемографічних знань в Україні. Українська 

етнічна територія.  

Тема 1. Предмет, завдання і понятійний апарат, напрями етнодемографії. 

Тема 2. Українська етнічна межа на заході та південному заході в історичні часи і сучасності. 

Тема 3. Формування північної та східної межі української етнічної території. 

Тема 4. Українська колонізація Нижнього Подніпров’я і Північного Причорномор’я. 

Тема 5. Етнодемографічні процеси в Україні у ХIХ – ХХст. 

 

Змістовий модуль 2. Провідні проблеми етнодемографічних досліджень в Україні. 

Тема 6., Методи етнодемографічних досліджень, джерела. 

Тема 7. Історія становлення і розвиток етнодемографічних знань в Україні. 

Тема 8. Переписи населення як основні джерела процесу етнічного відтворення українців у 

XX ст. 

Тема 9. Етнодемографічні аспекти геноциду, військових та інших насильницьких втрат в 

Україні. 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Факультет історії, політології та міжнародних відносин 

Кафедра історії України 



Тема 10. Етнодемографічні особливості незалежної України. Російсько-українська війна та її 

вплив на етнодемографічні зміни в Україні 


